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SZPITAL POWIATOWY
W JAROCINIE

Jarocin, 09.04.2020 r.

INFORMACJA

Dotyczy : przetarg nieograniczony na dostawe sprzetu medycznego 4/2020

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 ustawy Prawo zamowien publicznych odpowiadamy na pytania do siwz oraz
wprowadzamy zmiany jej tresci.

Dotyczy: Pakiet 2 — Wézek zabiegowy anestezjologiczny z nadstawka — 1 szt.
1. Prosimy o mozliwos¢ zaoferowania wozka zabiegowego anestezjologicznego z  nadstawkg
0 ponizszych parametrach:
o Wozek medyczny czteroszufladowy z blatem z tworzywa ABS z trojstronng galeryjka z
nadstawkg 10 pojemnikowg
e \Wozek o konstrukcji lakierowanej proszkowo
o Korpus wozka wykonany z podwojnej blachy ocynkowanej w systemie dwuwarstwowym z
wypelnieniem usztywniajgco-wygtuszajagcym odpornym na wilgo¢
o Wszystkie elementy wozka ergonomiczne, zaokraglone, bez rogow i katow prostych, zaprojektowane w
celu tatwej i doktadnej dezynfekcji
o Fronty szuflad oraz uchwyty do wysuwania wykonane z wysokiej jakosci tworzywa, ergonomiczne, anty-
urazowe uchwyty zintegrowane z frontami umieszczone na catej szerokosci szuflady, pod uchwytami
przettoczenia
e Konfiguracja szuflad:
- 3 x szuflada o wysokoséci 150 mm z podziatkami
- 1 x szuflada o wysokoéci 225 mm z podziatkami
o Wozek wyposazony w ergonomiczny uchwyt do przetaczania, wykonany ze stali lakierowanej proszkowo,
zamontowany po prawej stronie korpusu
e Uklad jezdny: 4 kota skretne o @150 mm, w tym 2 z hamulcem
o 4 odbojniki z tworzywa umieszczone nad kazdym z kot
o Wymiary catkowite wozka bez wyposazenia dodatkowego:
- szeroko$¢ 720 mm
- gtebokos$¢ 610 mm
- wysokos$é 1080 mm
e Wyposazenie dodatkowe wozka:
- nadstawka z 10 uchylnymi pojemnikami z tworzywa
- kosz na odpady poj. 14l z kolanowym systemem otwierania
- uchwyt na pojemnik rekawiczek
- uchwyt z pojemnikiem na zuzyte igly
- szyna sprzetowa — 1 szt.
- zamek centralny szuflad
o Wozek odporny na dziatanie srodkéw dezynfekcyjnych, promieni UV
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.
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2. Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania lampe zabiegowa wyprodukowana w Wielkiej Brytanii o parametrach
znacznie wyzszych od opisanych w SIWZ tj; natezenie 70klux, regulowana temperatura barwowa, R9-95, Ra-95,
IP54, w ktérej ilos¢ diod led wynosi 13 a ilogé kotek 4 (w tym 2 z hamulcem)?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

Dotyczy czescinr 3

3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie stolika wyposazonego w wysokiej jakosci ukiad jezdny zlozony
z kotek fi 100 mm, ktory w sposob optymalny pozwolg na wymagany (a nawet wigkszy) udzwig wskazany przez
Zamawiajgcego?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

4. Czy Zamawiajacy dopusci stolik wyposazony w uchwyt zlozony z raczki wykonanej z rurki fi 20 mm, ktéra
pozwala na wygodny pochwyt i w zaden sposéb nie wplywa na walory kliniczne wyrobu?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pakiet 1 —~ Lampa zabiegowa

5. Czy Zamawiajacy zrezygnuje z uruchomienia, montazu i szkolenia, a dopusci wysylke sprzetu firma kurierskg ?
Sprzet zardwno prosty w obstudze jak i montazu (zajmuje ok. 1 min. na lampe), dla wykwalifikowanego
personelu nie powinien sprawi¢ zadnych problemaéw. Rezygnacja z tego wymogu pozwoli unikngé dodatkowych
(niepotrzebnych) kosztow, ktére podwyzszg znacznie wartosé oferty.

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

6.Czy Zamawiajacy dopusci ilo$¢ diod LED - 15 (diody biate) ?

llos¢ diod LED nie powinna stanowié kryterium wykluczajgcego jesli lampa spetnia pozostate istotne wymagania
dotyczace oswietlenia. Dla uzytkownika ilosé diod LED nie ma wptywu na komfort pracy o ile lampa jest w stanie
zagwarantowac satysfakcjonujgce o$wietlenie pola zabiegowego oraz jednorodno$é plamy swietnej.
OdpowiedZ?: Zamawiajgcy dopuszcza.

7.Czy Zamawiajacy dopusci lampe diagnostyczna, z natezeniem $wiatta w odlegtosci 1 m wynoszacym 60.000 lux?
Rozwigzanie korzystniejsze dla Zamawiajgcego.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

8.Czy Zamawiajacy dopusci lampe, ktéra zostata wyposazona w modut podtrzymania napiecia umozliwiajacy

nieprzerwana prace lampy w przypadku przerwy w dostepie energii elektrycznej przez ponad 2 godziny.
OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.

9.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na statg $rednice plamy $wietlnej dla 1 m - 17 cm (+/- 10%), w tym zakresie petna
iluminacja $wiatta ? Plama $wiatta jest zdecydowanie wieksza i wynosi ok. 22 cm ale wtedy nie mamy peinej
iluminacji. Rozwiazanie tozsame w wymaganym.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie dopuszcza.

10.Czy Zamawiajgcy dopusci lampe z plynng regulacjg natezenia Swiatta w zakresie 10%-100% realizowang poprzez
bezdotykowy czujnik umieszczone na czaszy, ktéry stuzy réwniez jako wigcziwylgcz. Rozwigzanie tozsame z
wymaganym, dodatkowo zapobiegajace zakazeniom krzyzowym.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

11.Czy Zamawiajgcy dopusci lampe z podstawa wyposazong w 4 kétka w tym 2 z hamulcem.Rozwiazanie tozsame w
wymaganym.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.
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Pakiet nr 1
12.Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania lampy z matryca diodowg ztozong z 19 punktow LED, o lepszym

natezeniu naswietlenia wynoszacym Ec=70kLux/1m?
Mniejsza liczba diod oznacza wigckszg energooszczednos$¢ urzadzenia.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

13.Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania lampy ze $rednicg pola d10 réwng 15 cm, co jest parametrem
wystarczajacym dla lamp zabiegowych?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

14.Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe, w kidrej wigczenie i wylaczenie oraz regulacja natezenia
oéwietlenia odbywa sie plynnie, poprzez obrét uchwytu sterylnego? Pozwala to na regulacje parametru ze strefy
sterylnej i jest rozwigzaniem lepszym niz panel sterujacy natgzeniem o$wietlania umieszczony w poblizu oprawy.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

15.Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampy z ptaskg oprawg w ksztalcie peinego kota? Ksztalt oprawy nie
ma zadnego znaczenia dla uzytkownika.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

16.Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania lampy z podstawg na 4 kofach, z tego min. 2 z hamulcem, co
zapewnia pelna stabilno§¢ urzadzenia?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

Dotyczy czescinr 1

17.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wysokiej klasy lampy z zakresem ruchu w pionie na ramieniu
uchyinym 800mm? Oferowana wartoé¢ pozwala na optymalne korzystanie z lampy i jej wszechstronne zastosowanie
do wszelkiego rodzaju zabiegéw? — dotyczy |.p. 24

18.Czy Zamawiajgcy odstapi od zapiséw wzoru umowy w §3 pkt. 1 i 2 dotyczacych przeszkolenia pracownikéw
jesli zgodnie z o$wiadczeniem Producenta produkt, jakim jest wozek zabiegowy anestezjologiczny z nadstawka-1szt
oraz wozek zabiegowy- 2szt., nie wymaga przeszkolenia przed uzytkowaniem, gdyz wystarczajacym dokumentem
jest instrukcja obstugi?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy odstepuje od wymogu dotyczgcego przeszkolenia pracownikéw.

(dot. WARUNKI GWARANCJI, §5)

19.Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbg o odstapienie od wymogu zapewnienia urzadzenia zastgpczego w
przypadku naprawy wylaczajgcej sprzet z eksploataciji.

Pragniemy nadmieni¢, iz asortyment bedacy przedmiotem zamoéwienia jest kazdorazowo produkowany pod
okreslone wymagania Zamawiajgcego, a zaden z Wykonawcéw nie posiada na stanach magazynowych produktéw o
takich samych parametrach, poniewaz wigzaloby sie to z konieczno$¢ produkowania podwdjnie sprzetow
oferowanych w postepowaniach publicznych.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy odstepuje od wymogu dotyczacego zapewnienia urzgdzenia zastepczego ( dotyczy pakiet
2 oraz 3).

20.Czy Zamawiajgcy dopusci wozek zabiegowy anestezjologiczny z nadstawkg z uchwytami bez przettoczenia na
frontach szuflady? Prosty front szuflady jest tatwiejszy do dezynfekcii.

Zdjecie przedstawionego rozwigzania ponizej.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.
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21.Czy Zamawiajacy dopusci wozek zabiegowy anestezjologiczny z nadstawka wyposazony w ergonomiczny uchwyt
do przetaczania, wykonany ze stali nierdzewnej, zamontowany z przodu wézka? Proponowane rozwigzanie jest
bardziej ergonomiczne i utatwia manewrowanie wézkiem.

Zdjecie przedstawionego rozwigzania ponize;.
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Zdjecie pogladowe- uchwyt do przetaczania umiejscowiony z przodu woézka

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

22.Czy Zamawiajgcy dopusci wozek zabiegowy anestezjologiczny z nadstawkg z uchwytem o przekroju kotowym o
srednicy @20mm? Parametr ten nieznacznie rézni sie od zapiséw SIWZ, a przy wskazanej $rednicy jest bardziej
funkcjonalny niz oczekiwany przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

23.Czy Zamawiajgcy dopusci w wozku zabiegowym anestezjologicznym z nadstawkg gumowe odboje na narozach
podstawy nachodzgce na rame pg 95 mm na kazdg ze stron. Zdjecie przedstawionego rozwigzania ponize;.

YA i
Zdjecie pogladowe-gumowe odboje na narozach podstawy
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

24.Czy Zamawiajgcy dopusci wozek zabiegowy anestezjologiczny z nadstawkg o wymiarach catkowitych bez
wyposazenia dodatkowego: 670x570x1000mm [szerokos$cxgtebokos$éxwysoko$é]? Parametr ten nieznacznie
rozni sie od zapisow SIWZ, a przy wskazanych parametrach jest bardziej funkcjonalny niz oczekiwany przez
Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

25.Czy Zamawiajgcy dopusci wozek zabiegowy anestezjologiczny z nadstawkg z 12 uchylnymi pojemnikami z
tworzyw w konfiguracji 2x6 pojemnikéw? Wymiary pojedynczego pojemnika: 88mm szeroko$é uzytkowa, 63
mm gtebokosc uzytkowa, 99 mm wysokos¢ uzytkowa.

Zdjecie przedstawioneg i i izej

il
i
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“ 'Zdjecie poglagdowe- uchylne pbjémniki 6szt.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

26.Czy Zamawiajgcy dopusci wozek zabiegowy anestezjologiczny z nadstawkg z 12 uchylnymi pojemnikami z
tworzyw w konfiguracji 3x4 pojemnikéw? Wymiary pojedynczego pojemnika: 140mm szeroko$¢ uzytkowa, 96
mm glebokosc uzytkowa, 190 mm wysokos$é uzytkowa.

Zdjecie przedstawionego rozwigzania ponizej.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza.
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» djec: pglqdowe-uchylne pojemniki 4 szt.

27.Czy Zamawiajgcy dopusci wozek reanimacyjny wyposazony szyny instrumentalne przeznaczone do mocowania
wyposazenia dodatkowego wykonane ze stali kwasoodpornej gat. OH18N9, narozniki zabezpieczone i
zintegrowane z korpusem wodzka poprzez tacznik z tworzywa o dlugosci uzytkowej 400mm? Wyposazenie
dodatkowe mocowane za pomocg aluminiowych kostek w formie bryly o wymiarach ok. 54x40mm [wysxszer] (oprécz
kosza na odpady), z pokrettem stabilnie mocujgcym osprzet nieodksztalcajgce sie podczas uzytkowania, blokujace
przesuwanie osprzeytu podczas jazdy?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

28.Czy Zamawiajgcy dopusci wozek zabiegowy z ukladem jezdnym skfadajacym sie z czterech két o $rednicy
100mm, w tym dwa kota z hamulcem? Parametr ten nieznacznie rézni sie od zapiséw SIWZ, a przy wskazanych
parametrach jest bardziej funkcjonalny niz oczekiwany przez Zamawiajgcego.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

29.Czy Zamawiajacy dopusci w wozku zabiegowym szerokos¢é blatu 600mm? Parametr ten nieznacznie rozni sie
od zapisow SIWZ, a przy wskazanych parametrach jest bardziej funkcjonalny niz oczekiwany przez Zamawiajacego.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

30.Czy Zamawiajgcy dopusci w wozku zabiegowym gtebokos$¢ blatu 500mm? Parametr ten nieznacznie rézni sie
od zapisow SIWZ, a przy wskazanych parametrach jest bardziej funkcjonalny niz oczekiwany przez Zamawiajgcego.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

ZAt. NR 3 OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA. PAKIET 1 — LAMPA ZABIEGOWA — 3 SZT.

31.dotyczy pkt. 6
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie lampy zabiegowej z oprawg o$wietleniowa wykonang z odlewu

aluminiowego z tworzywowa obudowg zewnetrzna.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

32.dotyczy pkt. 7

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie lampy zabiegowej z matrycy diodowg ztozong z 6 wysokowydajnych diod
LED o natezeniu o$wietlenia Ec=70 kLux/1m co jest parametrem lepszym od wymaganego.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

33.dotyczy pkt. 9
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie lampy zabiegowej z $rednicq pola d10: 17 cm.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie dopuszcza.
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34.dotyczy pkt. 14

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie lampy zabiegowej wyposazonej w panel sterujgcy umieszczony na
krawedzi oprawy.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

35.dotyczy pkt. 23
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie lampy zabiegowej wyposazonej w 4 kétka z hamulcami.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

36.dotyczy pkt. 25

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie lampy zabiegowej z mozliwoscig obrotu oprawy na przegubie taczacym
oprawe z ramieniem uchylnym o 300° co jest wystarczajgce podczas uzytkowania.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

PYTANIA DOTYCZACE SIWZ

37.Czy w zwigzku z zaleceniem Prezesa Urzedu Zamoéwien Publicznych z dnia 20 marca br.
https://www.uzp.gov.pl/aktualnosci/komunikacja-elektroniczna-w-dobie-zagrozenia-epidemicznego Zamawiajacy
zmodyfikuje zapisy SIWZ i umozliwi komunikacie z Wykonawcami réwniez za pomocg $rodkéw komunikacii
elektronicznej w tym sktadanie ofert, wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postgpowaniu, oéwiadczen, a takze
dokumentow?

OdpowiedZ: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

Pakiet 2 — W6zek zabiegowy anestezjologiczny z nadstawka, 1 szt.

38.Ad.3_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka, z aluminiowymi naroznikami, ktérego $ciany boczne i tylna
wozka sg wzmacniane - tréjwarstwowe (aluminium-polietylen-aluminium) malowane proszkowo, szuflady wozka
wykonane sg z natryskowo formowanego tworzywa ABS (bez szczelin i faczen).

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

39.Ad.4_ Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka, ktorego $cianka zewnetrzna z aluminium ma 0,21 mm
grubosci, warstwa wewnetrzna $cianki z polietylenu ma 3,58 mm, $cianka wewnetrzna z aluminium ma 0,21 mm
grubosci, czyli razem grubos$é $cianek korpusu ma 4 mm grubosci.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

40.Ad.5_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka bez owalnych przettoczenn pod uchwytami. Szuflady
oferowanego wozka takiego przettoczenia nie potrzebujg poniewaz posiadajg ergonomiczny uchwyt (wyprofilowany z
ABS) na catej diugosci szuflady do wygodnego obstugiwania szuflad.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

41.Ad.6_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka, ktérego uniesione trzy brzegi blatu z ABS (trojstronna
galeryjka), stanowig jednoczesénie zintegrowane, ergonomiczne wyprofilowane uchwyty do wygodnego prowadzenia
wézka — po bokach i z tytu wozka.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

42.Ad.9_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka, ktérego dot zabezpieczony jest odbojem na catym
obwodzie wykonanym z ABS.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

43.Ad.10_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka o catkowitych wymiarach bez wyposazenia dodatkowego:
szeroko$¢ 855 mm, gteboko$¢ 594 mm, wysoko$¢ 1015 mm (do blatu 965 mm).
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.
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44.Ad. 11_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka z nadstawkg z 12 uchylnymi pojemnikami w konfiguracji 2
X 8 pojemnikéw, gdzie zestaw 6 pojemnikéw z tworzywa ma wymiary 600x98x115 mm (pojedynczy pojemnik o wym.
wew. 88x64x97 mm) — na 2 szynach z regulacjg wysoko$ci.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

45.Ad. 11_Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wozka z nadstawkg z 12 uchylnymi pojemnikami w konfiguracji 3
X 4 pojemniki, gdzie zestaw 4 pojemnikéw z tworzywa ma wymiary 600x175x209 (pojedynczy pojemnik o wym. wew.
125x125x190 mm) — na 3 szynach z regulacjg wysokosci.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

46.Ad. 11_Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wézka z nadstawka z 11 uchylnymi pojemnikami w konfiguracji
5+6 pojemnikéw, gdzie zestaw 5 pojemnikéw z tworzywa ma wymiary 600x143x167 mm (pojedynczy pojemnik o
wym. wew. 95x95x1560 mm), a zestaw 6 pojemnikéw ma wymiary 600x98x115 mm (pojedynczy pojemnik o wym.
wew. 88x64x97 mm) — na 2 szynach z regulacjg wysokosci.

Odpowied?: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

47.Ad. 11_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka z nadstawkg z 10 uchylnymi pojemnikami w konfiguracji 2
x 5 pojemnikow, gdzie zestaw 5 pojemnikéw z tworzywa ma wymiary 600x143x167 mm (pojedynczy pojemnik o
wym. wew. 95x95x150 mm) — na 2 szynach z regulacjg wysoko$ci.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

48.Ad. 11_Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wozka z nadstawka z 9 uchyinymi pojemnikami w konfiguracji
5+4 pojemniki, gdzie zestaw 5 pojemnikéw z tworzywa ma wymiary 600x143x167 mm (pojedynczy pojemnik o wym.
wew. 95x95x150 mm), a zestaw 4 pojemnikow ma wymiary 600x175x209 mm (pojedynczy pojemnik o wym. wew.
125x125x190 mm) - na 2 szynach z regulacjg wysokosci.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie dopuszcza.

49.Ad. 11_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie woézka z szyng sprzetowa o diugoéci uzytkowej 435 mm i
no$nosci 20 kg — 2 szt. Oferowana dtugos¢ uzytkowa jest wystarczajgca do zawieszenia na szynach wymaganego
wyposazenia — kosza na odpady o poj. 8 | otwieranego kolanem, uchwyt na pojemnik rekawiczek oraz uchwyt na
pojemnik na zuzyte igly. Oferowane szyny maja mozliwo$¢ regulacji ich wysokosci.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

50.Ad. 11_Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wozka, ktéry w standardzie posiada wyposazenie w postaci
wysuwanej pomocniczej potki bocznej oraz 3 uchylne transparentne kieszenie boczne - zwigkszajace powierzchnie
uzytkowa wozka.

(pogladowe zdjecie oferowanego wézka ponizej)
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OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

51.Ad.3_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie woézka, z aluminiowymi naroznikami, ktérego $ciany boczne
wykonane sa z aluminium a tylna $ciana wozka jest wzmocniona - trojwarstwowa (aluminium-polietylen-aluminium)
malowane proszkowo, szuflady wozka wykonane sg z natryskowo formowanego tworzywa ABS (bez szczelin i
taczen).

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

52.Ad.4_ Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka, ktdrego $ciany boczne sg aluminium grubosci 4 mm, a
tylna éciana skfada sie z: aluminium 0,21 mm, polietylen 3,58 mm, aluminium 0,21 mmi, czyli razem grubo$¢ $ciany
ma 4 mm grubosci.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

53.Ad.10_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka o catkowitych wymiarach bez wyposazenia dodatkowego:
szeroko$¢ 830 mm, gtebokosé 650 mm, wysokosé 920 mm (do blatu) i catkowitg wys. 1000 mm.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

54.Ad. 11_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka, ktdry w standardzie posiada wyposazenie w postaci
wysuwanej pomocniczej potki bocznej - zwigkszajace powierzchnie uzytkowg wézka.

(poglgdowe zdjecie oferowanego wozka ponizej)
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OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pakiet 2 - Wézek zabiegowy — 2 szt,

55.Ad.1_ Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wézka trzy blatowego wykonanego ze stali nierdzewnej AISI 304.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

56.Ad.4_Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wozka bez uchwytu do przetaczania.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

57.Ad.6_ Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka z 4 kotami o $rednicy 75 mm, w tym 2 z hamulcem.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

58.Ad.7_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie blatow o wym. 735x635 mm (szer. x dt.)

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

59.Ad.8_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wysokoséci blatu gérnego 800

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.
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Pytania - dotyczace SIWZ oraz projektu umowy dla Pakiet 2 — Wé6zek zabiegowy anestezjologiczny z
nadstawka, 1szt. v Talwt 4 - WOwie 2zl uy/o-.jl - 2k,

GOhProsimy Zamawiajgcego o rezygnacje z wymogu szkolenia z obstugi, jak réwniez montazu i uruchomienia.
Oferowane wyroby (wozek) dostarczany jest de facto gotowy do uzytku. Poza tym oferowany wozki jest
bardzo prosty w obstudze - wykwalifikowany personel medyczny nie powinien mie¢ najmniejszych probleméw
z ich obstugg w oparciu o wczesniejsze zapoznanie sie z instrukcjg obstugi /w jez. polskim, dostarczanej wraz
z dostawa/, zawierajgcg wszystkie niezbedne informacje potrzebne Uzytkownikom czy personelowi
technicznemu. Ponad to ze sprzetu jakim sg oferowane wézki nie uzyskuje sie zadnych informacji, ktére przez
personel muszg byé wykorzystane i poddane interpretaciji, gdy nie jest to aparatura medyczna. Rezygnacja z
tego wymogu, wptynie korzystnie na warto$¢ oferty, poprzez brak koniecznosci delegowania pracownika.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy rezygnuje z wymogu szkolenia z obstugi, jak réwniez montazu i uruchomienia

wozka.

51;Prosimy Zamawiajgcego o wydiuzenie terminu dostawy z 6 do 8 tygodni od podpisania umowy, lub wskazanie
wydiuzonego terminu na ktéry Zamawiajgcy wyrazi zgode. Wskazany termin realizacji moze by¢ zbyt krétki biorgc

pod uwage pandemie COVID-19.

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.
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